

汝州市农业农村局全力保障农业生产

建防汛救灾工作组

本报讯(记者张鸿飞 通讯员相一杰)近段时间的强降雨天气有效解除了干旱,改善了土壤墒情,有利于秋作物生长发育,但由于强降雨持续时间较长,特别是7月20日以来降雨量集中,造成汝州市部分农田积水,秋作物涝灾。
7月21日,汝州市农业农村局召开党组扩大会议,传达省、市防汛紧急会议要求,分析农业防汛减灾形势,安排部署农业农村防汛救灾工作。
该局研究制订了加强秋粮管理及抗灾夺丰收行动方案、2021年防汛抗旱工作应急预案,成立防汛救灾工作领导小组,组建5个工作组,落实分包区域责任制,由班子成员带队全面排查21个乡镇、街道,农业生产及农田水利设施等受灾情况,准确掌握受淹面积、受灾程度。严格落实24小时值班值守制度,及时报告农业生产灾情,随时做好应急救援准备。加强与气象、水利、民政等部门的沟通会商,对重大天气情况科学分析研判,及时发布预警信息,指导各乡镇街道落实防灾减灾措施。

专家把脉受灾农田

本报讯(记者张鸿飞 通讯员相一杰)7月28日,来自汝州市农业农村局的消息称,为尽快恢复农业生产,该局已组织全市农业技术专家130余人,每天深入田间地头,为受灾群众和农田“把脉问诊”,“零距离”帮助农户做好灾后农业生产恢复工作。
该局发挥益农信息社全覆盖优势,已累计组织爱心企业20余家,出动应急物资运输车辆30余辆,为大峪镇、寄料镇及蚂蚁岭村、坡根村等受灾严重地区,送去3万元矿泉水、方便面等应急救灾物资。针对农业生产受灾情况,指导群众开展生产自救和灾后恢复生产,并向大峪镇、寄料镇紧急捐赠近8万元化肥等重要农资,最大限度将农户损失降到最低。
下一步,该局将继续发扬不怕疲劳连续作战的精神,组织农业技术专家深入农业灾区一线,实地走访受灾基地,种植大户和农产品加工龙头企业等,分类开展技术指导,帮助群众迅速开展生产自救,做到不空田、不荒田。

万人助万企 纾困促发展

企业首席服务官 走访分包企业

本报讯(记者张鸿飞 通讯员张旭)连日暴雨侵袭,汝州多地受灾。7月23日,作为企业首席服务官,汝州市人民法院党组书记、院长杨长坡冒雨走访河南中鑫新型环保材料有限公司、河南海智科技公司,查看企业汛期受灾情况,了解生产经营中存在的困难。
当获知两家企业在此次汛情中积极应对,措施得当未受损失时,杨长坡表示赞扬和肯定,并希望企业时刻保持警惕,确保将安全生产落到实处。杨长坡说,开展“万人助万企”活动就是把制约企业发展的问题和瓶颈找出来、化解掉,让企业轻装上阵、潜心经营,切实帮助企业实现高质量发展。

社区矫正安置帮教 就业基地揭牌

本报讯(记者张鸿飞 通讯员许艳芳)7月23日,汝州市司法局社区矫正安置帮教就业基地揭牌仪式,在河南省汝州经济技术开发区河南中智包装公司举行。
建立社区矫正安置帮教就业基地,旨在助力企业解决用工难、用工荒问题,鼓励更多企业积极参与社区矫正、安置帮教工作,最大限度利用社会资源教育管理特殊人群,探索社区矫正、安置帮教工作新模式,为经济社会发展提供安全稳定的发展环境。

风穴路街道 打通服务企业“最后一米”

本报讯(记者张鸿飞 通讯员梁德昭)连日来,汝州市风穴路街道积极动员党员干部走访辖区企业,打通服务企业“最后一米”。
该街道办事处党政班子成员坚持问题导向,走访辖区各企业,听取情况介绍,对能够解决的问题现场予以解决,明确问题化解责任部门和时限要求,实行挂销号制度,确保企业问题“件件有回音、事事有着落”,让企业安心、放心、舒心发展。

王寨乡纪委 一线督查防汛抗洪工作

本报讯(记者张鸿飞 通讯员陈振旭)7月27日,汝州市王寨乡传来消息,为夯实防汛抗洪责任,保障人民群众生命财产安全,王寨乡纪委集中发挥监督保障职能,深入一线阵地开展防汛抗洪督查工作,筑牢安全保障“金刚罩”。
强降雨发生以来,该乡乡纪委书记郭延涛带领纪委委员进村入户,明察暗访各工作片包片领导、包村干部在岗在位情况,督促各村、各科室按照职责分工,细化任务,加强协作,形成防汛抗洪合力;实地查看防汛抗洪物资储备保存状况,确保防汛抗洪物资、设备数量充足,关键时刻能够及时供应;现场查看辖区各地地质灾害隐患点、内涝点、塌方灾害危险点等区域,发现问题督促相关责任单位第一时间消除安全隐患。
目前,该乡乡村干部全员坚守抗洪救灾和恢复生产一线,全力保障全乡人民群众生命财产安全和灾后重建。

全力以赴帮助烟农恢复生产



7月26日,汝州市烟草专卖局防汛突击队深入烟叶生产一线,协助烟农开沟挖渠、清淤排水,开展生产自救。在灾情排查中,该局发现有139户烟农、1979亩烟田遭受损失。面对严峻形势,该局党组紧急集结防汛突击队,调集8台挖掘机、13台水车,挖排水沟2153米,帮助烟农恢复生产。
本报记者 张鸿飞 通讯员 冯毅飞 钟彩锋 摄

村民送锦旗感谢农村公路管理所

本报讯(记者张鸿飞 通讯员郭永涛 张许鹏)7月20日,汝州市小屯镇杨集村村民代表,为汝州市交通运输局、农村公路管理所赠送“情系群众办实事、修路造福暖人心”“建设致富民心路、心系百姓动真情”锦旗,表达谢意。
杨集村原有通村公路因年久失修,公交车无法通行,村民出行不便。为此,汝州市农村公路管理所按照市交通运输局工作安排,为杨集村到耿堂村铺设了水泥混凝土连接道路,路面宽7米,全长1.628公里,已全线完工,解决了杨集村民的出行问题。

钟楼街道组织党史学习教育宣讲会

本报讯(记者张鸿飞 通讯员梁鹏浩)7月26日,汝州市钟楼街道在新时代文明实践所组织党史学习教育专题宣讲报告会,汝州市委党史研究室副主任鲁彩莉应邀授课。
鲁彩莉从党史学习教育的重要意义、党的百年光辉历程、百年党史的成功经验与启示三个方面,介绍了中国共产党产生的历史背景、马克思主义在中国的传播,讲述了党在新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期及中国特色社会主义新时代的伟大实践。

汝州新添一家省级科普教育基地

本报讯(记者张鸿飞 通讯员董洁英)自党史学习教育开展以来,汝州市科协以“群众所需所盼”为指导,积极开展“我为群众办实事”。日前,平顶山市科协主席索素月一行来到汝州,为汝州市申请推荐河南省科普教育基地——汝州青瓷博物馆授牌。据悉,这是汝州市第7个省级科普教育基地。
汝州青瓷博物馆负责同志介绍了该馆利用馆藏资源,致力于科研、生产、研学、科普并重,搭建广阔科普教育平台、开展研学科普教育活动情况,表示将以省科协、省文明办对该基地命名为契机,充分发挥基地示范引领作用,不断增加为市民群众传播科普知识的方式,提升科普研学力度,更好地开展科普教育工作,弘扬传播青瓷文化,做好中国科普知识的传播者。

汝州市环保局 帮助企业开展灾后自救

本报讯(记者张鸿飞 通讯员杭高博)“豫兴铸造,天康宏展等企业受洪灾影响比较大,我们在加班加点进行灾后自救的同时,及时到企业了解掌握受损情况,尽可能给企业多提供帮助。”7月26日,汝州市环保局第四执法中心负责人说道。
第四执法中心所地处寄料镇。7月20日凌晨,该所根据上级预测预警及连续强降雨实际情况,预先用沙袋防护办公场所,但因办公地点紧邻河道,地势低洼,洪水漫过沙袋涌入办公区一米多深。洪水过后,

根据汝州市环保局党组安排,该所一边在恢复办公场所正常的同时,一边把主要精力放在帮助企业恢复生产秩序上,走访寄料镇及该镇灾区多家企业,及时了解掌握企业受灾情况,协助企业联系供电单位,推进灾后生产恢复。

军民鱼水一家亲

临汝镇慰问 解放军驻汝某部

本报讯(记者张鸿飞 通讯员张冰)7月25日上午,汝州市临汝镇党委书记乔延召、镇长师培带队慰问解放军驻汝某部指战员,为部队送去生活物资等慰问品。
乔延召代表临汝镇党委、政府和全镇人民,向部队官兵致以节日的问候和诚挚的祝福,并了解了此次汛情对部队的影响,表示将一如既往地支持部队建设,认真落实拥军优属各项政策,不断巩固和发展军政、军民团结。
解放军驻汝某部首长对乔延召一行的到来表示热烈的欢迎,对临汝镇党委、镇政府对部队工作的支持和对部队官兵的关心表示感谢,表示将一如既往地履行好驻军责任,支援驻地建设,同地方党委、政府一起营造良好的军民团结氛围。

汝州市人民法院走“亲戚”

本报讯(记者张鸿飞 通讯员宋佳)在“八一”建军节到来之际,汝州市人民法院党组书记、院长杨长坡,党组成员、副院长桂东辉带领民事审判一庭、刑庭、法警队干警,慰问汝州市人民武装部、武警汝州中队官兵,向他们致以节日的祝贺,并送去慰问品。
杨长坡充分肯定了汝州市人民武装部、武警汝州中队官兵在维护社会和谐稳定中做出的贡献,对长期以来关心和支持法院工作表示感谢。杨长坡表示,汝州市人民法院将充分发挥审判执行职能,切实做好涉军维权和拥军工作,为涉军案件开辟“绿色通道”,依法快立、快审、快执,以实际行动维护军人军属合法权益,进一步组织开展多样共建活动,不断增强法院与官兵之间的军民鱼水情。

洗耳河街道 到汝州市人民武装部慰问

本报讯(记者张鸿飞 通讯员平党申)7月27日上午,汝州市洗耳河街道党工委副书记张朝军,党工委副书记、办事处主任邢胜军,带领到汝州市人民武装部看望慰问,送去了消暑慰问品和慰问金。
张朝军、邢胜军向人民武装部领导汇报了洗耳河街道近期工作开展情况,对人民武装部积极支持地方经济发展、保护人民群众生命财产安全做出的积极贡献表示感谢。

巡察督导“定盘星” 夏粮收购快又好



夏粮收购 陈丙银 摄

本报讯(记者张鸿飞 通讯员陈丙银)7月26日,汝州市委第三巡察组发来消息称,第三巡察组紧盯巡察发现问题整改情况,定目标、压责任,引起汝州市粮食和物资储备局党组对巡察督导工作的高度重视,该局扎实开展问题整改,发挥国有粮食企业粮食价格“稳定器”“压舱石”作用,做到了确保粮食价格在合理区间内波动、粮食市场供需平衡,主要粮源储存在国有粮库。
截至目前,该局已组织检查8次,检查收购主体32家,确保了夏粮收购平稳有序。在夏粮收购前期,该局积极腾仓备库,提前做好夏粮收购各项准备工作,组织编印近万份《致农民朋友的一封信》,组织100多名志愿者到田间地头宣讲,为农民朋友出售“舒心粮、明白粮、满意粮”打下了基础。

在夏粮收购期间,该局所属各国有粮库严格执行“五要五不准”粮食收购守则,选派21名业务骨干驻库监管,每个收购企业派驻3名监管员,明确监管工作制度和监管责任,督促企业做好“过风过筛”,确保入库小麦数量真实、质量达标。积极开展粮食流通“亮剑2021”专项行动,严肃查处哄抬物价、囤积居奇、扰乱市场收购秩序及坑农害农、欺行霸市等不法行为,严厉查处以次充好、以陈顶新等严重损害国家利益的违法行为,坚决维护夏粮收购秩序。

小屯司法所 成功调解一起医患纠纷

本报讯(记者张鸿飞 通讯员许艳芳)7月27日,来自汝州市司法局消息称,一起长达3年的医患纠纷,经该局小屯司法所调解,双方终于达成一致意见。
2018年4月,当事人小唐的妻子在医院剖宫产下一名新生儿,次日孩子死亡。事发后,小唐向医院要求赔偿,因赔偿数额问题双方产生了纠纷。之后,小唐因犯聚众扰乱公共秩序罪被判缓刑,目前,在小屯司法所接受社区矫正。
在社区矫正期间,小屯司法所所长何莹莹了解到小唐思想动态后,引导小唐不要盲目要求索赔,以协商来解决纠纷,又与医院方面取得联系。经多次释法说理,7月20日,小唐与医院方面在小屯司法所达成了赔偿协议,何莹莹又协助小唐去法院和银行办理了转账手续。至此,一起长达3年的医患纠纷得以化解。
“谢谢您,不但教育我守法守法,还帮我调解纠纷,让我拿到了赔偿款。我以后会安心矫正,争取早日回归社会。”小唐感激地对何莹莹说道。



7月21日,汝州市人民法院邀请人大代表、大学生和基层群众等8人,旁听一起交通事故肇事案审理。庭审中,控辩双方围绕争议焦点进行了充分举证、质证和激烈的法庭辩论。该案当庭宣判,被告人表示服从判决。本报记者张鸿飞 通讯员 杨松楠 任志华 摄

开展党史学习教育 我为群众办实事